



[www.rodstenen.se](http://www.rodstenen.se)

## Protokoll från styrelsemöte i Rödstenen 16 mars 2020

### P g a virussituationen togs mötet som telekonferens

**Närvarande:** Kristian Saliba, Bernt Karlsson, Christer Boije

**Frånvarande:** Redda Guelai, suppleanter och grannsamverkan

1. Ordförande Kristian Saliba öppnade mötet.
2. Christer Boije utsågs att föra protokoll.
3. Genomgång av föregående protokoll. Protokollet godkändes.
4. Ekonomin följer budget.
  - Vår bokföringsbyrå har kommit med ett definitivt bokslut för 2019.
  - Årets första utdebitering var 1700:- per fastighet, förfallodag 29 februari, enligt beslut på föregående styrelsemöte.
5. Grannsamverkan – inget rapporterat utöver de meddelanden som har distribuerats via epost
6. Vi har tidigare konstaterat att säckgatorna 1 och 2 är hårt nedslitna. I synnerhet gata 2 har stora potthål. Även säckgata 3 är i behov av viss lagning. Kantstenar behöver ses över.  
Vi har begärt förslag på åtgärder och offert från två olika företag. Dessa har fått underlag och besiktigat gatorna på plats. Offerter har utlovats till mitten av mars.  
Vi har stött på, men ännu har inga offerter kommit oss tillhanda.  
Såvitt känt planerar inte SFAB någon omläggning av fjärrvärmens i vår samfällighet inom den närmaste framtiden.  
Fartgupp utplaceras igen på säckgata 2 & 4. Ev även på säckgata 3.
7. Datum för årsmöte har bestämts till tisdagen den 21 april i Folkets Hus i Hallunda. Kallelse, med allt underlag bifogat, skickas ut runt 1 april. Sista dag för motioner blir 11 april.
8. Tid för nästa styrelsemöte lämnas öppen tills vidare. Styrelsemöte innan årsmötet förutses inte behövas.
9. Mötet avslutades.

**Vid protokollet**  
*Christer Boije*

**Justeras**  
*Kristian Saliba, ordf.*